

## 悼邵玉蓉女士 ( Olivia Hsu) - 曼妙舞姿令人難忘

(葉郁寧撰文 許安仁提供照片)

邵玉蓉女士於 2019 年 12 月 6 日早上在太極拳運動時驟逝，消息傳來，大家都很震驚，她和她的



夫婿許安仁(Albert Hsu)經常在華聯會的晚會中，表演國標舞，他們的表演有職業水準，也贏得大家熱烈的掌聲，缺了愛妻邵女士相伴，許安仁說他今後也不會再跳舞了。



筆者在 12 月 16 日太極拳俱樂部的聖誕餐會中，見到許安仁，他和邵玉蓉均為該班的義務老師，許安仁全身上下都穿著愛妻的服裝，在台上講解太極拳的要領，但也忍不住款款而談他和邵玉蓉之間的點點滴滴。

他說他們結婚 40 年，來美國 36 年，但自 2013 年到 2017 年之間，為了照顧在台灣的年邁父母，他們曾返台居住 4 年，在這四年之中，他們學會了太極拳，國標舞，許安仁更學會了針灸中醫及疼痛管理，還考上了廚師及旅遊執照，返回美國之後，一面做房地產生意，一面教授太極拳，他說很多國標舞的基本動作和太極拳的基本動作相似，所以他們學起來駕輕就熟。

對於愛妻的驟逝，許安仁雖難掩心中的悲痛，但仍然決定維持以往的生活，投入更多的義工，幫助更多有病痛的人。

以下是他寫的一篇感言：



我一輩子的愛妻-邵玉蓉女士於 2019 年 12 月 6 日早上在太極拳運動時無預警的心肌梗塞驟逝。她的身體一向健康，個性爽朗活潑，沒有任何身心不適症狀。由於急性心肌梗塞，就如同颱風來襲時的土石流瘋狂而致。太突然了！誰都無法預料，無法接受這個事實！這期間的悲傷與不捨，我與各位親友都感同身受。

淚水不停，傷心不斷。回想她的溫柔，善解人意，教學卓越認真，陽光舞蹈，永遠帶給大家歡樂。所以我決定帶著她繼續我未來的人生旅程，實現她的願望與夢想！

我會帶著她的身體，環遊世界，繼續幫助弱勢族群，與孫兒孫女一起成長，講述你的故事。此外，我們還要一起發揚太極拳運動，觀賞國際標準舞蹈比賽！我會將家裡保存如同你在家休息時一樣，每天作息與往常一樣，堅強的化悲憤為力量，為有病痛的人群解決問題。

回想一下，如果受到急性心肌梗塞的人是我的話，妳如何能夠承受如此沈重的打擊！如何度過喪失丈夫的痛苦！所以還是我來承擔比較合理，只是覺得妳的離去太早，為什麼不能好好等五年或是十年呢？真的！未來不是我們可以選擇的！

沒有關係。邵玉蓉，**Olivia Hsu!** 安息吧！妳永遠都在我的身邊，我到那裡都會帶著妳！每天起床，覺得妳還是在我的旁邊。認識妳，與妳結婚，共創美好的生活。我們一起同甘共苦，永遠在一起，不會分離！

+++++

拉谷娜山莊華人聯誼會 || Chinese American Club of Laguna Woods Village